



PRIMĂRIA
SECTORULUI
BUCUREȘTI **3**

I ♥ S3
I love sector 3

DIRECȚIA CULTURĂ
SERVICIUL CULTURĂ, SPORT ȘI TINERET



www.primarie3.ro

TELEFON (004 021) 326 27 67 FAX (004 021) 318 03 04 E-MAIL cultura@primarie3.ro
Șos. Mihai Bravu nr. 428, Sector 3, 030328, București

Nr. 312582/17.11.2023

Răspuns solicitare clarificări nr. 312582/17.11.2023

- **Anunț ADV 1395112 / 13.11.2023** -

Referitor Lot 3 - Show multimedia cu durata de 15 minute în Parcul Titan, intrarea din str. Liviu Rebreanu, în proximitatea statuii Calul Titanilor

Întrebare nr. 1:

Conform documentației de atribuire în cadrul descrierii conceptului evenimentului, pagina 39 din Caietul de sarcini, Autoritatea contractantă ne aduce la cunoștință faptul că va asigura montarea unei scene (L=10m, l=7m, H=6m), în proximitatea statuii Calul Titanilor.

În urma analizării întregii documentații puse la dispoziția operatorilor, în procesul de creație a conceptului, am concluzionat faptul că prin păstrarea unei scene cu dimensiunile descrise în caietul de sarcini, amintite mai sus, ansamblul vizual va fi dezechilibrat, iar dimensiunile scenei vor ridica probleme la amplasarea trupelor, acestea fiind destul de numeroase, cât și la schimbarea acestora și a seturilor de instrumente, la care se adaugă și amplasarea DJ-ului.

Astfel, având în vedere argumentele expuse mai sus, vă rugăm să luați în calcul aceste aspecte și să aprobați amplasarea unei scene de dimensiuni 15m X 10m, deoarece acest lucru ar rezolva toate dificultățile care au fost observate în urma analizării documentației.

Răspuns nr. 1: Amplasamentul și structura scenografică nu este stabilită definitiv la acest moment, informațiile prezentate în caietul de sarcini având din acest punct de vedere un caracter general.

Prin caietul de sarcini, Lotul 3 de servicii, se solicită:

“În propunerea tehnică, operatorul economic va include următoarele :



Identificarea perimetrului de amenajare a punctului cu elemente de expunere vizuală dinamică respectiv instalații tip New Media Art sau similare, astfel încât acesta să poată fi utilizat, într-o manieră sincronizată cu celelalte componente vizuale/efecte speciale din spațiul de eveniment, pe durata show-ului multimedia. În propunerea tehnică se va include schița de amplasament, respectarea zonei de vizibilitate solicitate, structuri /instalații propuse, amplasarea și modalitatea de integrare cu celelalte componente vizuale. “

Amplasamentul scenei în spațiul de eveniment va fi stabilit în funcție de tipul oferat de instalație New Media Art sau similară și în funcție de propunere de amenajare a instalației, prezentate în propunerea tehnică de operatorul economic declarat câștigător.

Întrebare nr. 2:

Având în vedere faptul că scena va fi elementul central al atracției, în eventualitatea aprobării scenei de dimensiunile solicitate, se poate lua în calcul includerea instalației de tip New Media Art în scenă, eliminând astfel obligativitatea de a fi amplasată în exteriorul acesteia?

Răspuns nr. 2:

Conform caietului de sarcini, Lotul 3 de servicii :

“Operatorul economic va include în show-ul multimedia un punct exterior scenei, cu expunere vizuală dinamică (new media art sau similar). Pentru crearea acestui punct, se pot utiliza echipamente proprii sau elemente din mediul natural sau urban existente în spațiul de eveniment (spre ex : copaci, Calul Titanilor, Globul Pământesc etc.), cu condiția ca toate activitățile de amenajare și de exploatare să nu conducă la deteriorarea elementelor din mediul natural /mobilierul urban, la blocarea căilor de acces/circulație din parc sau la reducerea vizibilității pentru publicul spectator.”

Punctul cu elemente de expunere vizuală dinamică (instalații New Media Art sau similar) va fi amenajat în exteriorul scenei, cu respectarea tuturor condițiilor și cerințelor prevăzute în caietul de sarcini.